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I. Lý thuyÕt

1. Chøng minh r»ng nÕu hµm f(x) kh¶ tÝch trªn ®o¹n [a, b] th× bÞ chÆn trªn ®o¹n ®ã.

2. Cho hµm f(x) x¸c ®Þnh trªn ®o¹n [a, b]. Chøng minh r»ng

(a) NÕu hµm f(x) kh¶ tÝch tÝch trªn [a, b] th× hµm

F (x) =

∫
x

a

f (t) dt

lµ hµm liªn tôc trªn ®o¹n ®ã

(b) NÕu hµm f(x) liªn tôc trªn [a, b] th× hµm

F (x) =

∫
x

a

f (t) dt

kh¶ vi trªn ®o¹n ®ã

Gi¶ sö f(x) = |1 − x|, 0 ≤ x ≤ 2. TÝnh nguyªn hµm cña hµm f(x) trong kho¶ng
(0, 2).

II. Bµi tËp

1. TÝnh c¸c tÝch ph©n sau

(a)

∫ 2π

0

dx

(2 + cosx) (3 + cos x)
.

(b)

∫
π

0

ex cos2 xdx.

2. XÐt tÝnh héi tô cña tÝch ph©n
∫ +∞

1

sin x2

xα

dx , α > 0.

3. Cho hµm g(x) x¸c ®Þnh trong [0, +∞), ®¬n ®iÖu dÇn vÒ 0 khi x → +∞. Chøng
minh r»ng c¸c tÝch ph©n

∫
+∞

0
g (x) sin2 xdx vµ

∫
+∞

0
g (x) dx cïng héi tô hay cïng

ph©n kú.

Ghi chó: C¸n bé coi thi kh«ng cÇn gi¶i thÝch g× thªm


